



Администрация Московского района Санкт-Петербурга
Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
гимназия № 524 Московского района Санкт-Петербурга
196211, г. Санкт-Петербург, пр. Юрия Гагарина, д.22, корпус 3, литера А

Протокол №1

заседания комиссии по противодействию коррупции гимназии № 524 Московского района Санкт-Петербурга

от 12 декабря 2024 года

Председатель: Хусточкина Л.О., директор гимназии

Секретарь: Вертянкина О.Н., заместитель директора по УВР

Члены комиссии: Перминова Ю.В., Кушнир Р.В., Сабурова Н.Л., Большакова М.М., Стогова И.Н., Галас Ю.С., Березина О.В., Сидагалиева Н.В., Веселова Е.А.

Повестка дня:

1. Отчет о проведении с 4 по 9 декабря 2024 года недели, приуроченной к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).
2. Об организации работы по противодействию коррупции в гимназии.
3. Об антикоррупционных мероприятиях при подготовке к проведению государственной итоговой аттестации в 2024-2025 учебном году.
4. О планируемых антикоррупционных мероприятиях при приеме детей в 1-е классы гимназии в 2025 году.
5. Об организации платных образовательных услуг в гимназии во втором полугодии 2024 года.

Слушали:

По первому вопросу Перминову Юлию Валерьевну, заместителя директора по воспитательной работе. Она рассказала о проведенных мероприятиях недели борьбы с коррупцией в период с 4 по 9 декабря 2024 года: классные часы с 5 по 7 класс «Что такое коррупция», с 8 по 11 класс «Причины коррупции и их преодоление», презентация модулей антикоррупционной направленности на уроках истории, обществознания, ОБЖ, литературы. анкетирование учащихся 9-х классов по антикоррупционному мировоззрению, выставка книг по антикоррупции в библиотеке гимназии, участие обучающихся в районном конкурсе плакатов на тему противодействия коррупции.

По второму вопросу Вертянкину Ольгу Николаевну, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Она рассказала об организации работы по противодействию коррупции в гимназии: изданы необходимые приказы, утверждены все Положения по антикоррупции и урегулированию споров между участниками образовательных отношений, утвержден План работы по противодействию коррупции, пройдены курсы повышения квалификации по антикоррупции 6 членами комиссии. Оформлены стенды по антикоррупции в

обоих зданиях гимназии, на сайте гимназии выложены все необходимые материалы в раздел «Противодействие коррупции».

По третьему вопросу Вертянкину Ольгу Николаевну, заместителя директора по учебно-воспитательной работе. Она рассказала как обучающиеся и родители выпускников знакомятся с необходимой нормативной базой на классных часах, родительских собраниях, через сайт гимназии, сайт администрации района и Комитета по образованию.

В гимназии составлен график пробных экзаменационных работ, в планы работы гимназии на месяц включаются мероприятия по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ, проведены родительские собрания 10 декабря 2024 года, на которых родителей информировали о подготовке и проведении выпускных экзаменов. Оформлены стенды на 1 и 2 этаже гимназии по проведению ОГЭ и ЕГЭ в 2025 году. Информационное сопровождение по этому вопросу организовано через чаты.

По четвертому вопросу Сабурову Надежду Львовну, заместителя директора по учебно-воспитательной работе в начальной школе. Она рассказала о подготовке родителей к поступлению их детей в 1-е классы гимназии на 2025/2026 уч. год. Общие собрания родителей с разъяснением существующей нормативной базы, индивидуальные встречи с родителями будущих первоклассников, дни открытых дверей.

По пятому вопросу Хусточкину Людмилу Олеговну, директора гимназии. Она рассказала об организации предоставления платных образовательных услуг и иных платных услугах в гимназии. Все услуги предоставляются в соответствии с нормативной действующей базой, информация доведена до обучающихся и родителей на собраниях и через сайт гимназии. В 2024-2025 учебном году в гимназии работает отделение платных образовательных услуг и столовая.

Председатель комиссии:

Секретарь комиссии



Л.О. Хусточкина

О.Н. Вертянкина